

Materská škola s vyučovacím jazykom maďarským – Óvoda, Komenského 1539/3.,

Želiezovce – Zselíz



Podmienky prijímania detí do materskej školy

Termín: na školský rok 2023/2024 sa žiadosti budú podávať v čase od 1. mája do 31. mája 2023, v pracovných dňoch, od 6.30 do 16.00 hod.

Spôsob podávania žiadosti: Tlačivo žiadosti si zákonný zástupca dieťaťa môže vyzdvihnúť priamo v materskej škole.

Písomná žiadosť zákonného zástupcu dieťaťa o prijatie dieťaťa do materskej školy (podpísaná obomi rodičmi, ako prejav ich spoločnej vôle), musí byť kompletne vyplnená, obsahuje aj **potvrdenie o zdravotnej spôsobilosti dieťaťa od všeobecného lekára pre deti a dorast, ktorého súčasťou je údaj o povinnom očkovaní.**

Ak ide o dieťa so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami, zákonný zástupca predloží okrem žiadosti a potvrdenia o zdravotnom stave dieťaťa aj vyjadrenie príslušného zariadenia výchovného poradenstva a prevencie.

Miesto: budova MŠ

Rodič môže podať žiadosť: osobne, poštou alebo kuriérom na adresu materskej školy, e-mailom alebo odoslaním naskenovaného tlačiva prostredníctvom e-mailu.

Rodič môže žiadosť doručiť aj prostredníctvom: elektronického podania doručeného do elektronickej schránky materskej školy alebo elektronického dokumentu, ktorý je autorizovaný kvalifikovaným elektronickým podpisom.

Pre dieťa, ktoré dosiahlo päť rokov veku do 31. augusta 2022 je predprimárne vzdelávanie povinné.

Výnimočne je možné do materskej školy prijať aj dieťa mladšie ako tri roky (trojročné dieťa je také, ktoré dosiahlo tri roky do 31. 08. príslušného roka), ak má materská škola vytvorené vhodné materiálne, personálne aj iné potrebné podmienky (priestorové, kapacitné).

Tieto deti možno prijať len vtedy, ak sú uspokojené žiadosti zákonných zástupcov detí:

- ktoré dovŕšili piaty rok veku, pre ktoré je predprimárne vzdelávanie povinné,
- ktoré budú pokračovať v plnení povinného predprimárneho vzdelávania v MŠ,
- vo veku od troch rokov.

Požiadavkou na dieťa je, aby **nenosilo plienku a malo osvojené základné sebaobslužné a hygienické návyky.** Riaditeľ materskej školy vydá **rozhodnutie o prijatí** dieťaťa na predprimárne vzdelávanie na školský rok 2023/2024 do 30. júna 2023.